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Ткачук Мар’яна та Роман Стопнюк – здобувачі першого (бакалаврського) рівня

вищої освіти спеціальності «Екологія» Хмельницького національного університету –

стали призерами Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт за

спеціальністю «Екологія» у 2025 році!

Міжнародний конкурс студентських наукових робіт 2025 проходив на базі

Кременчуцького національного університету ім. М. Остроградського (КрНУ) за

підтримки Міністерства освіти і науки України.

Захід проходив під патронатом Національної комісії України у справах ЮНЕСКО.

Наразі це єдиний в країні конкурс студентських наукових робіт, який здобув підтримку

ЮНЕСКО.

Міжнародний конкурс студентських наукових робіт за окремими спеціальностями

проводився з метою інтеграції України в європейський освітньо-науковий простір,

задля розширення міжнародних зв’язків, стимулювання інноваційної діяльності

студентів, оволодіння ними сучасними технологіями, створення умов для формування

інтелектуального потенціалу талановитої молоді.

Участь у конкурсі цього року брали 25 країн:  Україна, Азербайджан, Бельгія,

Болгарія, Велика Британія, Грузія, Естонія, Італія, Іспанія, Казахстан, Китай, Латвія,

Литва, Нідерланди, Нігерія, Німеччина, Польща, Сербія, Словаччина, Словенія,

Сполучені Штати Америки, Угорщина, Франція, Чехія, Швейцарія.

Загалом на конкурс були представлені 551 наукові роботи. Їх авторами стали 773

студенти зі 175 закладів вищої освіти, серед яких 87 – іноземні ЗВО.

6 червня у фінальному турі конкурсу, що проходив у форматі публічного

дистанційного захисту, студенти здобули III місце.
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Наукова робота була написана англійською мовою, і захист також здійснювався

англійською – що додатково засвідчує високий рівень підготовки учасників та

міжнародну спрямованість дослідження.

Мар’яна Ткачук блискуче представила командну наукову роботу на тему: «Оцінка

ступеню забруднення ґрунтів внаслідок падіння безпілотних літальних апаратів

різного типу (на прикладі села Красносілка Старокостянтинівської МТГ)».

Наукового керівника – Сергія Шевченко, канд. с.-г. наук, доцент кафедри екології

та біологічної освіти – за підготовку переможців Міжнародного конкурсу студентських

наукових робіт відзначено ПОДЯКОЮ!

Журі високо оцінило актуальність, новизну та практичну значущість дослідження,

що і підтверджують Дипломи переможців третього ступеня! Це вагомий внесок у

розуміння сучасних екологічних викликів, пов’язаних з військовими подіями та

технологічними ризиками.

Щиро вітаємо Мар’яну, Романа та їх наукового керівника з цією почесною

нагородою!

Бажаємо натхнення, успіхів, миру й нових наукових досягнень на благо довкілля та

України!
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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